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Automaattinen päätöksenteko hallinnossa (APT) -työryhmä 
 

Kokous 2/2021 

Aika  4.2.2021 klo 9.34–11.23 
 

Paikka  Teams-kokous etäyhteydellä 
 
Läsnä Puheenjohtaja 

 OTL, VT Tiina Astola 
  
 Jäsenet 

 lainsäädäntöneuvos Niklas Vainio, oikeusministeriö 
 neuvotteleva virkamies Tomi Voutilainen, valtiovarainministeriö (paikalla 

klo 10.54 alkaen) 
 neuvotteleva virkamies Kirsi Päivänsalo, sosiaali- ja terveysministeriö 
 hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö 
 erityisasiantuntija Maria Miró, liikenne- ja viestintäministeriö 
 hallitusneuvos Timo Meling, työ- ja elinkeinoministeriö 
  
 Pysyvät asiantuntijat 

 lainsäädäntöneuvos Heini Färkkilä, oikeusministeriö (poistunut klo 11.12) 
 juristi Petri Lemettinen, Kansaneläkelaitos 
 johtava lakimies Matti Merisalo, Verohallinto 
 johtava asiantuntija Katariina Lehtola, Maahanmuuttovirasto 
 johtava asiantuntija Kari Niemi, Maanmittauslaitos 
 vanhempi oikeuskanslerinsihteeri Taru Kuosmanen, Oikeusk.virasto 
 esittelijäneuvos Ulla-Maija Lindström, Eduskunnan oikeusasiam. kanslia 
 johtava lakimies Ida Sulin, Suomen Kuntaliitto ry. 
 johtava lakimies Kirsi Suopelto, Finanssiala ry. 
  
 Sihteeristö 

 erityisasiantuntija Petteri Jartti, oikeusministeriö 
 suunnittelija Kari Hämäläinen, oikeusministeriö 

erityisasiantuntija Antti Helin, valtiovarainministeriö 
 

Poissa  
 lakimies Eija Alavesa, Liikenne- ja viestintävirasto Traficom 
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1 Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.34.  
 

2 Ilmoitusasiat 
Puheenjohtaja esitteli edellisen kokouksen pöytäkirjan. 

 
3 Soveltamisala, sääntelykohde/sääntelytarve ja automaation käyttöala 

Niklas Vainio esitteli vaihtoehtoja sääntelykohteen laajuudeksi. 
Keskusteltiin työryhmän ratkaistavana olevista ongelmista ja 
sääntelykohteen rajaamisesta sekä niihin liittyvistä oikeudellisista 
kysymyksistä. Tomi Voutilainen pääsi osallistumaan kokoukseen 
keskustelun loppuvaiheessa. Todettiin hallintopäätösten sääntöautomaatio 
kiireisimmäksi ratkaistavaksi asiaksi. Muita sääntelytarpeita, kuten 
tekoälyä avustavassa roolissa hallintopäätöksissä sekä automaatiota 
tosiasiallisessa hallintotoiminnassa olisi hyvä käsitellä aikataulun 
sallimissa rajoissa. Todettiin, että turvallisuusviranomaisia koskeva 
sääntely rajataan työryhmän tehtävien ulkopuolelle. Puheenjohtaja totesi 
seuraavan kokouksen olevan 18.2. Kokouksen esityslista tarkentuu 
myöhemmin. 
 

4 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.23. 


